



LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje
Trg republike 3
1000 Ljubljana

NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.
Čopova ulica 3
1000 Ljubljana

Javno obvestilo o prenosu upravljanja posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d.

Družbi NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. in LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje v skladu z določili 183. člena v povezavi s 143. členom Zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje (Uradni list RS, št. 110/02, 73/03, 32/04 in 42/04) obveščata javnost o prenosu upravljanja posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. z družbe LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje na družbo NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.

Posebna investicijska družba, ki je predmet prenosa:

posebna investicijska družba Maksima, delniška investicijska družba, d.d., Trg republike 3, Ljubljana, matična številka 1799789.

Firma, sedež in matična številka skrbnika posebne investicijske družbe:

ABANKA VIPA d.d., Slovenska cesta 58, Ljubljana, matična številka 5026024.

Firma, sedež in matična številka prenosne družbe za upravljanje:

LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje, Trg republike 3, Ljubljana, matična številka 5825318.

Firma, sedež in matična številka prevzemne družbe za upravljanje:

NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., Čopova ulica 3, Ljubljana, matična številka 1876031.

Datum pridobitve dovoljenja Agencije za trg vrednostnih papirjev za prenos upravljanja:

28. september 2004

Navedba razlogov za prenos upravljanja posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d.:

Prenos upravljanja se bo izvedel zaradi racionalizacije poslovanja družb za upravljanje v Skupini NLB.

Datum, do katerega bosta družbi opravili prenos in z iztekom katerega bodo nastopile pravne posledice prenosa upravljanja posebne investicijske družbe ID Maksima d.d., investicijska družba:

100 dni od dneva javne objave tega obvestila.

Delničarji posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. bodo pisno obveščeni o prenosu upravljanja posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d.

Navedba elektronskega naslova in datuma, od katerega bo besedilo spremenjenega prospekta posebne investicijske družbe dostopno:

Besedilo spremenjenega prospekta posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. bo dostopno na spletni strani www.nlbskladi.si od 4. oktobra 2004.

Opredelitev posledic prenosa upravljanja, predvsem z vidika ocene spremembe tveganja upravljanja posebne investicijske družbe za vlagatelje:

Z iztekom roka za prevzem upravljanja posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. vse pravice in obveznosti LB Maksime d.o.o., družbe za upravljanje, v zvezi z upravljanjem posebne investicijske družbe preidejo na družbo NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., družbi LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje pa preneha dovoljenje za upravljanje posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d.

Družbi za upravljanje ocenjujeta, da prenos upravljanja posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. ne bo povzročil spremembe tveganja upravljanja posebne investicijske družbe.

Hkrati z obvestilom, ki ga bosta delničarjem posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. posredovali družbi NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. in LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje, imajo delničarji posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d. pravico prejeti besedilo spremenjenega izvlečka prospekta posebne investicijske družbe Maksima, delniška investicijska družba, d.d., če to pravico uveljavijo v petih dneh od dneva javne objave tega obvestila s tem, da pošljejo zahtevo na sedež družbe NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.

LB Maksima d.o.o., družba za upravljanje
Uprava

NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.
Uprava